

Analizarán Mercomún ministros de Economía

La situación económica, con respecto al Mercado Común Centroamericano, analizarán en esta capital los ministros de Economía de la región, a partir del 12 del presente mes.

Esta reunión que debía efectuarse en Managua, Nicaragua, la semana anterior, conocerá la problemática regional en todos los aspectos vinculados con el proceso económico, comercial e industrial.

Un paso preliminar a la reunión convocada para celebrarse en San Salvador el próximo 12 de este mes, es el entendimiento a que llegaron los ministros de Economía de El Salvador y Guatemala, acordando la reapertura de las fronteras y los productos de ambos países.

El Salvador, momentáneamente fue severamente afectado por el cierre iniciado por Guatemala, pues varias decenas de camiones de nuestro país, cargados con productos agrícolas guatemaltecos no podían ingresar a El Salvador, precisamente por las recíprocas restricciones del citado cierre.

El ministro de Economía de El Salvador, Lic. José Manuel Pacas, viajó a Guatemala y se entrevistó con su colega guatemalteco Julio Matheu y por acuerdo común

quedaron restablecidas las fronteras a los productos de ambos países.

En círculos oficiales, económicos, comerciales e industriales de nuestro país, se considera que si los ministros de Economía que se reunirán el jueves próximo en

Pasa a la página 31

Juan Pablo II envía mensaje a El Salvador

Un mensaje de Su Santidad Juan Pablo Segundo al pueblo salvadoreño, expresando sus sentimientos de afecto, cariño y mejores deseos porque alcance la paz en corto tiempo, fue leído por el presbítero Jesús Delgado, en representación del Administra-

dor Apostólico, monseñor Arturo Rivera y Damas.

El documento llegó el viernes 6 de agosto, fecha en que se celebra el Día del Salvador del Mundo, Patrono de la República, y fue dado a conocer también por monseñor Rivera

Pasa a la página 24

2 sismos alarman

Dos temblores sacudieron antenoche y ayer en la madrugada esta capital y otros sectores del país, sin causar daños personales ni materiales, según informan autoridades de la Defensa Civil y Comité de Emergencia.

El primer sismo ocurrió a las 11 y 54 minutos de la noche del sábado, y el segundo, a las cero horas y 35 minutos de la madrugada de ayer.

El temblor de las 23 horas y 54 minutos del sábado, fue localizado a 63 kilómetros al sureste de

Pasa a la página 31

Mucho comercio hubo en fiestas

Intensa actividad comercial hubo durante las Fiestas Agostinas en el campo de la feria y en otros sectores de la ciudad capital, donde centenares de comerciantes establecieron sus puestos de venta, restaurantes, refresquerías, salas de espectáculos, juegos mecánicos, circos, puestos de golosinas, dulces y juguetes.

Pese a las constantes lluvias, la actividad no decreció, y se mantuvo aun en contra de esa adversidad. La vigilancia de parte de los cuerpos militares y de seguridad, se desarrolló por todos los rum-

bos de San Salvador.

Las festividades, no sufrieron contratiempos de ninguna naturaleza, y por razones propias de tratarse de un fin de semana y comienzo de otra cuando llega a su final, éstas se extendieron hasta ayer domingo en que el campo de la feria se vio considerablemente concurrido por el turismo nacional y extranjero.

Acto transcendental de Transfiguración

Millares de salvadoreños y extranje-

Pasa a la página 31

Dificultades para comercio

(Santa Ana). Serias dificultades han tenido que afrontar los comerciantes salvadoreños, en los puestos fronterizos con Guatemala, debido al incremento en el pago de impuestos por los productos manufacturados, en la última semana, se informó ayer.

Debido a las medidas restrictivas, de parte del Ministerio de Economía de Guatemala, el pago de impuesto por los productos que ingresan a esa nación,

Pasa a la página 21



PARACAIDISMO. Con motivo del "Día del Militar" durante las Festividades Agostinas, varios paracaidistas dieron muestras de su habilidad realizando saltos libres y cayendo con gran precisión en instalaciones del cuartel "San Carlos". Personas que presenciaron el acto elogiaron la habilidad de los paracaidistas.

Foto de LA PRENSA, por Aldana

Mensaje de unidad y paz envía la reina

Un ejemplo de sencillez, humildad, espiritualidad y grandeza brinda la señorita Sonia Marjorie Portillo, Reina de las Fiestas Agostinas de 1982.

Sus 17 años, los compagina con sus encantos corporales, culturales y espiri-

tuales cuando se le ve y se le platica, porque sin hacer esfuerzos, responde con sencillez, claridad y mucha cordialidad.

Un par de ojos entre verdes y amarillos, con una

Pasa a la página 23

En C. Rica reunión de la Cruz Roja

En julio del año próximo se realizará en San José, Costa Rica, la XII Conferencia Interamericana de la Liga de Sociedades de la Cruz Roja, se informó recientemente.

En la capital costarricense continuamente, se han desarrollado sesiones generales, de los delegados de la Liga de Sociedades; por ejemplo, el 8 de julio pasado, se efectuó una reunión de trabajo —se dijo— en el contexto de la

Pasa a la página 21



PLATAFORMA DE GOBIERNO. El martes 3 del corriente, en la residencia del Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, en la ciudad de Apaneca, departamento de Ahuachapán, fue firmada la Plataforma Básica de Gobierno, contentiva de 7 Objetivos Generales y un Programa de Ac-

ciones Inmediatas. Los firmantes fueron de izquierda a derecha: don Francisco Quinónez Avila, del PPS; Mayor Roberto D'Aubuisson, de ARENA; Presidente Magaña; don Raúl Molina Martínez del PCN y Dr. José Antonio Morales Ehrlich, del PDC.

Pacto de Apaneca busca el reencuentro nacional

Promover el reencuentro nacional, con medidas de justicia democrática ordenadas por el voto popular de las elecciones del 28 de marzo, que conducirán hacia el logro de la paz, el trabajo y el progreso, acordaron el martes 3 del presente mes el presidente de la república y los partidos PDC, ARENA, PCN y PPS.

El acuerdo fue tomado en la residencia del presidente Dr. Alvaro Magaña, en la población de Apaneca, departamento de Ahuachapán, y se conoce como "Plataforma Básica de Gobierno".

Entre los puntos de mayor trascendencia, está la integración de comisiones de derechos humanos y política. Particularmente la comisión política, que estará integrada por representantes de las partes, estará obligada a

mostrar "cronograma político que indique las fechas en que se efectuarán los siguientes eventos: 1) nombramiento del Consejo Central de Elecciones; 2) diseño de ordenamientos legales; 3) realización de elecciones municipales; 4) realización de elecciones de presidente; 5) transmisión del Poder Ejecutivo del actual régimen transitorio.

El documento firmado por el gobernante Dr. Alvaro Magaña y representantes de los ya citados partidos Demócrata Cristiano, Alianza Republicana Nacionalista, Partido de Conciliación Nacional, Partido Popular Salvadoreño; se conoce también como "Pacto de Apaneca", por haber sido en esa localidad donde fue suscrito.

Pasa a la página 22



Foto de LA PRENSA, por Paredes PERECE. San Vicente. Daniel Armando Cárcamo Paniagua de 41 años, pericó de un tiro el viernes al confundirle como subversivo, elementos de tropa en la periferia de Tepeitlán.



BUSCA A HIJA. María Antonia López Mejía, quien fue despojada de su hija por una mujer cuando salía del Hospital de Maternidad, en esta capital. Ella reside en Ciudad Delgado.